a) ¢Los vectores x e y de la figura pueden ser
base de V ?? Razonar la respuesta.
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b) Expresar u como combinacién linealde X e y

¢) Comprobar graficamente lo anterior. (2 puntos)

2. Considerar el triangulo de vértices A(1,1), B(2,2) y
C(3,-1) a) Dibujarlo. b) Hallar el &ngulo A ¢) Hallar
las longitudes de los lados AB y AC d) Con todo lo
anterior, calcular su area. (1,75 puntos)

r: 4x-3y+5=0

En la figura, s//r y tLr. Hallar:
a) La ecuacion general de las rectas s, ty u

b) La ecuacién punto-pendiente de v
(2 puntos)

Dadas las rectas r:2x+ay+30=0

1
Siy-2=—(x-1
y-2=5 (-1

a) Hallar a para que r//s

b) En el caso anterior, hallar su distancia.

c) Hallar a para que rls

d) Hallar a para que formen 45° (2 puntos)

CUESTIONES TEORICO-PRACTICAS:

_)
a) Dado el vector u =(3,4), hallar un vector L a él, otro con sentido opuesto y unitario, y un
Gltimo L y de mdodulo 10. Representar la situacion.

b) ¢ Cuanto vale el producto escalar de dos vectores de origen comun construidos sobre
dos lados cualesquiera de un triangulo equilatero de lado 6? Hacer un dibujo.
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c) Dados a =(-1,2), b =(2-3) y c =(1,4), hallar (a-b)c y (a_b)-(c_bj
d) ¢Qué angulo forma la recta x+y+5=0 con OX"?
e) ¢ A simple vista, sin necesidad de transformarlas, podemos deducir que r: y=2x-3,y

S: y+3:—%(x-1) son perpendiculares? Razonar la respuesta. (2 puntos)
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